

Fișa de identificare RED

I. Date generale					
Titlul resursei educaționale deschise propuse	Feelings https://app.nearpod.com/?pin=F3D9E377F1541B9B711C57FF1089555D-1&&utm_source=link				
Disciplina¹	Limba engleză				
Clasa²	A V-a				
Autor/Autori	ONIȚA CLAUDIA DANIELA				
Scopul materialului propus	Didactic - de utilizat la clasa cu elevii/ preșcolarii	Pt elev – de utilizat de către elev	De documentare pt cadrele didactice	De management educațional	Altele
	x	x			
II. Prezentarea resursei educaționale deschise					
Competența specifică vizată/Indicatori de performanță³	1.1 3.2 3.3 4.1				
Durata resursei <i>(de completat exclusiv pentru resurse video)</i>	40 de minute				
Scurtă prezentare a resursei educaționale deschise propuse <i>(10-15 rânduri)</i>	Linkul conține șase activități online prin care se urmărește exersarea unor cuvinte aparținând câmpului lexical al sentimentelor și stărilor sufletești. În prima activitate elevii lucrează pe platforma wordwall și trebuie să asocieze imaginea cu sentimentul exprimat. A doua activitate se bazează pe listening și elevii vor transcrie cuvintele care exprimă sentimente. A treia activitate (Time to climb) solicită răspunsul la unele întrebări cu privire la sentimente trăite în diverse situații. În cea de-a patra activitate prin decodarea unor anagrame, elevii vor descoperi cuvinte exprimând sentimente. A cincea activitate reprezintă completarea prin „drag and drop” a unui text. A șasea activitate solicită identificarea antonimelor cuvintelor date. În final, elevii vor susține un scurt test prin care se verifică fixarea noțiunilor exersate prin cele șase activități.				
Elemente agregate <i>(link-uri la resursele utilizate ca părți componente în construcția resursei, acolo unde este cazul)</i>	-				
III. Comentarii					

<p>Alte aspecte utile de împărtășit cu privire la utilizarea resursei educaționale deschise în activitatea cu elevii <i>(10-12 rânduri - recomandări, precizări, reflecții despre modalitățile de utilizare a resursei educaționale deschise)</i></p>	<p>Testul are un nivel mediu de dificultate. În funcție de nivelul clasei, poate fi aplicat și claselor a VI-a, sau chiar la clasa a IV-a. Este o modalitate plăcută de a învăța, dat fiind caracterul ludic și interactiv.</p>
--	---

